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Інструкція щодо проведення ІІІ-го етапу

  

III Всеукраїнської учнівської олімпіади з інформаційних технологій

  

у 2013-2014 навчальному році

  

Відповідно до листа Інституту інноваційних технологій і змісту освіти Міністерства освіти і
науки України від 02.12.2013 № 14.1/10-3964 «Про проведення III етапу Всеукраїнської
учнівської олімпіади з інформаційних технологій» для областей, які обрали І (перший)
варіант проведення олімпіади, передбачається синхронне використання з іншими
областями завдання для І туру, які будуть розроблені Інститутом інноваційних технологій
і змісту освіти та надіслані за декілька днів до дня проведення туру в архівному файлі
відповідальним за проведення олімпіади в області, а також розміщені на ресурсі mcenterd
nepr .inf.
ua
. Паролі до архіву будуть надіслані на електронні адреси відповідальних у областях за
годину до початку олімпіади 
(відповідно до п.1.8 Положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади).
У разі відсутності такого листа у вказаний час (проблеми з поштовим сервісом
отримувачів) є можливість отримати пароль за телефонними номерами, наданими разом
із архівом.

  

Для друку тексту комплексного завдання для учасника планується обсяг двох сторінок
формату А4. Відповідні інструкції до задач у комплексному завданні надані учасникам у
електронному вигляді як і у попередні роки.

  

На III етапі олімпіаду доцільно проводити на комп’ютерах із операційними системами Win
dows
XP
/
Vista
/7/8. 
На час проведення туру олімпіади необхідно фізично відімкнути комп’ютери учасників від
локальної мережі, якщо вона не використовується для здачі робіт під час туру та не
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вжито заходів, що унеможливлюють обмін даними між учасниками олімпіади.

  

Програмне забезпечення для проведення III етапу олімпіади визначається таким чином.
Завдання олімпіади розраховані на виконання у середовищі MS Office 2010 Professional (
якщо регіональний оргкомітет приймає рішення щодо можливості виконання завдань у
середовищі 
MS
Office
2003 або 
Professional
MS
Office
2007 
Professional
, регіональне журі 
III
етапу олімпіади повинно розглянути необхідність коректив критеріїв оцінювання).
Додаткове прикладне програмне забезпечення встановлюється на комп’ютери
учасників, якщо воно заплановано та надано авторами завдання олімпіади.

  

Учасникам олімпіади забороняється користуватися власною літературою, друкованими
або рукописними матеріалами, засобами комунікації (Інтернет, мобільні телефони,
електронні носії інформації тощо).

  

Оргкомітет олімпіади на час проведення турів олімпіади має забезпечити неможливість
взаємодії учасників олімпіади з використанням мережевих технологій, в тому числі і
бездротових.

  

До початку олімпіади члени журі пропонують учням перевірити встановлене на робочому
місці учасника програмне забезпечення: пакет офісних застосунків відповідної версії та
додаткове програмне забезпечення, яке надано авторами завдання. У разі виявлення
технічних проблем які унеможливлюють виконання олімпіадного завдання члени журі та
оргкомітету повинні вирішити технічне питання або надати учаснику інше робоче місце.

  

Завдання олімпіади копіюється на комп’ютери учасників членами оргкомітету до початку
туру, а доступ учасників до завдань надається безпосередньо на початку роботи.
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Питання щодо змісту завдання учасник може задавати лише протягом першої години
туру. Якщо за цей час учасники знайдуть помилку або двозначність в формулюванні
завдання, тоді до тексту завдання можна буде внести поправку та вчасно оголосити про
неї усім учасникам.

  

Запитання, що ставить учасник, повинні передбачати відповідь «Так», «Ні» або «Не
коментую».

  

Бажано, щоб на запитання, які стосуються конкретних задач, відповідала одна й та ж
людина. В такому випадку учасники отримують однакові відповіді на однакові запитання.
Регіональне журі може протягом першої години звертатись із запитаннями до авторів
завдання.

  

Під час роботи учасників члени журі розв’язують олімпіадні завдання, обговорюють
критерії оцінювання. Для попереднього розбору комплексного завдання рекомендується
розбити журі на групи відповідно кількості задач. Кожна з цих груп за час роботи
учасників вирішує одну з задач та розробляє власні пропозиції щодо критеріїв
оцінювання, знаходить можливі альтернативні рішення. Після отримання авторського
варіанту критеріїв (не раніше другої години туру) регіональне журі обговорює та
затверджує остаточний варіант перевірки робіт.

  

Протягом першого туру для журі буде організовано спілкування на форумі олімпіади.
Точка входу, логіни та паролі будуть надіслані до початку туру відповідальним за
проведення олімпіади в області.

  

Після завершення роботи учасника члени журі приймають від нього розв’язки
олімпіадного завдання шляхом копіювання файлів-рішень на будь-який носій та вносять
відповідні записи до протоколу прийому робіт (обов’язково в протоколі ставиться підпис
учасника та члена журі, який приймає роботу).

  

Відповідальний за проведення туру Кузічев Микола Миколайович.
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Контактний телефон 0504823586.

  

Електронна адреса olimp _ it @ i . ua
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